

世卫组织总干事谭德塞 26 日在日内瓦表示,中国境 外上报的新冠肺炎新增病例数 25 日首次超过中国新增病 例数。根据世卫组织公布的数据,中国境内25日新增确诊 病例数 411 例,中国境外新增病例数 427 例。

— 欧洲 = 罗马举行特别峰会 德国处在暴发开端

在欧洲,针对疫情快速发展,世 卫组织、欧盟委员会、欧盟疾控中心 以及意大利政府高级官员 26 日在 罗马举行特别峰会, 呼吁欧洲各国 在疫情面前采取集体响应措施。

世卫组织欧洲区域负责人克卢 格表示, 欧洲社区当前受到疫情影 响,尤其以意大利最为严重,意大利 领导层作出了艰难的选择,将公共 健康置于经济繁荣之上,这些决定 尽管艰难却是正确的。他强调,疫情 带来的负担是各国共同面临的,各 国必须不分当前受影响与否、受影 响程度轻重,采取集体响应措施。截 至当地时间27日0时,意大利累计 确诊 470 例,死亡 12 例。

欧洲确诊病例第二多的德国累计 确诊 23 例,德国联邦国防军出现首例 病例。德国已调高国内风险等级,从 "低"上升至"较低至中等"

德国联邦卫生部长施潘警告,德 国已处在疫情暴发的开端。他表示, 25 日以来德国新确诊病例与之前相 比有了质变:传染链条在一定程度上 已无法追踪,患者与传染源的接触也 已无法追溯。他越发确信,德国躲过 疫情暴发的可能性已不会出现。

- 美洲 -拉美出现首例确诊 美国或难控制疫情

在美洲,拉美出现首例确诊病例, -名从意大利回国的巴西男子。

巴西卫生部 26 日宣布,圣保罗市 一名61岁男子确诊新冠肺炎,该男子 为巴西人,曾于9日至21日在意大利



国 人排

超

讨

玉

I境 内

旅游。该男子从意大利返回巴西的航 班上,与超过200名乘客有过接触,有 关部门将排查这些人员。除了这1例 确诊外, 巴西还有疑似病例 20 例。

美国疾控中心 25 日警告称,预计 新冠病毒会更广泛扩散, 民众应为疫 情暴发做好准备。美国卫生部长阿扎 尔诱露,美国本土已有确诊病例 14 例,另有40例输入型病例源自"钻石 公主"号游轮,还有3例输入型病例来 自从中国撤回的美国人。

疾控中心认为,疫情可能以社区 传播方式扩散,以美国目前的防治手 段几乎很难控制,以致到时可能采取 关闭学校、取消大规模集会、要求员工 在家办公等措施, 民众生活会受到严 重影响, 应立即开始制定应对计划。

但美国总统特朗普 26 日试图淡 化这一威胁, 先是在推特上指责媒体 和民主党造成不必要的恐慌, 随后又 举行新闻发布会,再次表示新冠病毒 威胁非常低,希望美国人民相信他。特 朗普称,政府在疫情初期就采取了严 格的应对措施,虽然已按照最坏的打 算准备了大范围隔离和口罩生产等计 划,但他不认为真的有必要实施。

— 亚洲 ▫ 韩美军演宣布推迟 日本否认取消奥运

在亚洲, 韩国感染病例数已经破

干,国会通过疫情相关法条加强应 对,韩美联合军演也宣布推迟,

截至当地时间27日9时,韩 国累计确诊病例 1595 例。韩国联 合参谋本部和韩美联合司令部当 天宣布,由于韩国已将疫情预警调 至最高级别,决定推迟原定3月举 行的韩美联合军演。这是历史上韩 美第一次因为公共健康安全原因 调整联合军演。

韩国国会 26 日通过"新冠肺 炎三法",包括《传染病预防法》《检 疫法》和《医疗法》三法部分修订 案。其中《检疫法》修订案规定,福 利部长官可以向法务部长官申请, 禁止从传染病流行或可能流行地 区赴韩的外国人,或经由该地区的 外国人入境。

韩国政府已修改有关聚众活 动和使用公共设施的方针政策,包 括建议延期或取消不必要的聚集 活动,鼓励公共机关和企业启用错 峰上班、远程办公等弹性工作制。

针对此前一天国际奥委会委 员庞德称东京奥运会可能取消,日 本官房长官菅义伟 26 日表示,东 京奥运会组委会已向国际奥委会 确认,庞德的言论并非国际奥委会 官方立场,"国际奥委会正为奥运 会如期召开做准备"。他同时称,3 月即将开始的奥运会火炬接力不 会改变日程。

■ 伊朗女性戴口罩出行 句伊朗捐赠

新华社德黑兰 2 月 26 日电 中 国驻伊朗大使馆 25 日代表中国政府 和当地中资企业,向伊朗卫生和医疗 教育部捐赠25万只口罩,支持伊朗 抗击新冠肺炎疫情。

中国驻伊朗大使常华在捐赠仪 式上表示,在中国抗击新冠肺炎疫情 初期伊朗就向中国提供了医疗物资, 他感谢伊朗在中国抗击疫情的关键 时刻率先公开声援中国。

常华表示,中伊两国患难与共守 望相助,中国愿同伊朗携手应对疫情

带来的挑战, 愿同伊朗分享抗疫经 验,通过积极合作有效防止疫情蔓 延,守护各国人民生命安全和健康。

伊朗卫生和医疗教育部官员向 常华通报了伊朗为遏制疫情蔓延所 作努力,表示疫情不会影响两国间合 作, 愿同中国在抗击疫情方面展开各 种形式合作

得知中国发生疫情后,伊朗外长 扎里夫曾在社交媒体上引用《诗经》 中的诗句"岂曰无衣,与子同袍",表 示"伊朗坚定与中国站在一起"。

一员工被解雇后携枪返回

美酒厂枪击案致多人死亡

本报特稿 美国威斯康星州密 尔沃基市一家啤酒酿造公司的厂区 26 日下午发生枪击案,造成多人死 亡,枪手随后自杀身亡,美国总统特 朗普称该事件令人震惊, 对遇难者 家属表示哀悼。

美国广播公司援引当地执法官

上海夕阳红口腔门诊部 电话: 62490819 62498957

地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

员的话报道,初步调查表明,枪手是 啤酒酿造公司员工,当天被解雇,随 后携枪返回公司,枪击多人后自杀。

特朗普当天在新闻发布会上表 示:"我想对遇难者家属表示最深切 的哀悼。有5人死亡,数人受伤,其 中一些人伤重,这是一件令人震惊 的事情。

然而, 多家媒体报道的伤亡数 字不一。美国广播公司援引当地官 员消息称, 共有8人中枪, 伤情不 明。《纽约邮报》及《华尔街 P报》称, 包括袭击者在内有7人死亡。

"如果依然得到支持我会回来"

马哈蒂尔:愿意重新出任总理

新华社吉隆坡 2 月 26 日电 马来西亚过渡总理马哈蒂尔 26 日 发表电视讲话表示,如果得到足够 支持,他愿意重新担任总理,致力 于组建一届超越党派、只以国家利 益为重的政府。

这是马哈蒂尔 24 日递交辞呈 以来首次公开发言。他说,他已经 承诺辞职,让国会下议院选择继任 者,但是"如果我真的依然得到支

马哈蒂尔表示,有许多原因促 使他辞职,还有人指责他不愿意放 弃职位, 含恋权力。但在他看来, 眼 下应把政治和政党纷争放到一边, 职位和权力并不是全部,只是实现 目的的手段,而目的只能是为了国 家利益。

同一天,原执政的希望联盟宣 布,已提名前副总理安瓦尔担任新 总理。马哈蒂尔发表讲话后,希望 联盟随即发表声明,表示曾邀请马 哈蒂尔重新组建希盟政府,但马哈 蒂尔拒绝出席相关会议,因此希盟 剩下的3个政党决定推举安瓦尔 为新总理人选。

马哈蒂尔领导的希盟在 2018 年5月大选中获胜,马哈蒂尔出任 总理后多次表示将在一定时间后 将总理职务交给安瓦尔,但一直没 有确定具体日期,引发外界猜测。

马哈蒂尔 24 日向马来西亚最 高元首阿卜杜拉递交辞呈辞去总 理职务, 阿卜杜拉接受马哈蒂尔辞 呈,同时任命他出任过渡总理

马哈蒂尔辞职当天,他所属的 土著团结党宣布退出希望联盟,导 致希望联盟失去在国会下议院的 多数优势。